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CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARES 

Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2° Período Legislativo do Ano 
de 2026, da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Denilson Freitas Alves. Vice-Presidente 
Manuel Freitas Sousa. 1° Secretário -Francisco José Mendes Lessa. 2ª Secretária – Regina Teuma 
Uchoa Lessa. Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio do ano de 2026, às 09 horas, nas dependēncias 
da Sala de Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, realizoU-se a 13 Sessão Ordinária deste 
Poder Legislativo, presidida pelo Vereador Denilson Freitas Alves e secretariado pelo Vereador 
Francisco José Mendes Lessa, 1° Secretário. Após a abertura dos trabalhos a secretaria efetuou a 
chamada e verificada a existência de quórum legal a Presidência solicitou que fose efetuado a 
leitura da ata da sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Com ressalva da vercadora Margarida Mesquita, diz que quer que fique 
registrada sua fala quando se referiu ao deputado Carmelo Neto, quando o mesmo falou que o Dr. 
Roberto tinha sido cassado em 2019, e a vereadora falou que ele não tinha sido cassado, tinha sido 
afastado em 2017 e retornou em 2018. Dando início à Hora do Expediente, o Senhor Presidente 
comunica que não havendo matéria, a palavra está facultada aos senhores vereadorese senhoras 
vereadoras. A vereadora Regina Teuma Uchoa Lessa usa a palavra cumprimenta todos os presentes 
e quem nos assiste pelas redes sociais. Inicia sua fala sobre a semana passada que esteve presente na 
reinauguração da escola de Ensino Fundamental Nely Ribeiro Luz, diz que foi uma reforma 
completa, escola pintada, iluminada, cadeiras escolares novas e fala que foi perceptível a alegria dos 
pais e das crianças, foi realizado apresentações pelos estudantes para celebrar a importante 
conquista para os jovens estudantes de Canafistula. Em seguida a vereadora Teuma comunica a 
todos do evento em comemoração ao dia das mães organizado pela prefeitura municipal, agradece a 
prefeita Ana Rufino por manter essa tradição, fala também que está no Instagram da prefeitura os 
horários eo nome dos motoristas que irão buscar as mães das comunidades para a sede. Ainda com 
a palavra diz que quinta feira a nossa ambulância estava com problemas, foi lá e no sábado já estava 
trabalhando, e agradece as pessoas que cuidam do nosso povo. Em seguida fala sobre os 
trabalhadores que impam as ruas e agradece aos mesmos por cuidar do nosso município. Em 
seguida diz que encontrou a Marta Júlia uma pessoa muito preocupada com as questões dos 
problemas do município e deixa um abraço a mesma. Lembra mais uma vez que estará no evento 
em comemoração ao dia das mães. O vereador Luzardo Almeida Teixeira usa a palavra 
cumprimenta os colegas e todos que se fazem presentes, o Marcelo que não falta, também deixa seu 
bom dia a todos os comerciantes do nosso municipio e todos que nos assiste pelas redes sociais. Em 
seguida agradece a gestão, a secretaria de obras pelo calçamento que está sendo iniciado na 
localidade de Lagoa das Pedras, foi um requerimento deste vereador e diz que logo vai está fazendo 
um vídeo da obra pronta e agradecendo. Em seguida pede aos colegas vereadores e vereadoras que 
ainda não colaboraram para a ampliação da nossa capela lá do cemitério, que possam colaborar, 
não só os vereadores mais quem puder com qualquer valor é bem vindo. A vereadora Margarida 
Maria Mesquita Tomaz da Costa usa a palavra cumprimenta todos os presentes e quem nos assiste 
pelas redes sociais. Em seguida parabeniza o ex- prefeito Roberto pela passagem do seu aniversário 
que foi dia 13, e pede que seja enviado voto de felicitações ao mesmo. O vereador José Aurino 
Cardozo Gomes usa a palavra cumprimenta todos os presentes e quem nos assiste pelas redes 
sociais. Inicia sua fala agradecendo a Deus pelo bom inverno. O mesmo fala que esteve em 
Canafistula esse final de semana, onde viu que foi entregue pela gestora a Escola Nely Ribeiro Luz 
que foi reformada e reinaugurada, e a população realmente ficou bastante agradecida pela reforma e 
entrega realizada pela gestão e agradece a gestão em nome do Distrito de Canafistula. Falou 
também das cobranças que recebe das pessoas do Distrito de Canafistula a respeito do tocante a 
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saúde, o posto de saúde é bastante precário com falta de profissionais. E com relação ao zelador 
para Praça do Distrito de Canafistula que não tem desde o início da gestão, relata que quando vai 
acontecer algum evento na praça os moradores que se juntam e fazem a limpeza. Cobra também da gestão o porquê do não pagamento ao coveiro do cemitério de Canafistula, pois o mesmo é 
voluntário e não recebe pelo serviço executado e pede que a gestão veja essa situação. O vereador 
Manuel Freitas Sousa cumprimenta todos os presentes, aos funcionários desta casa e quem nos 
assiste pelas redes sociais. Inicia sua fala com gratidão a gestão pelas obras que estão sendo 
realizadas, e é grato por ver nosso município com obras para o nosso povo trabalhador. Em seguida 
agradece a gestão pela reforma da Escola e a quadra de Canafistula, o mesmo diz que tem unm 
requerimento seu sobre a reforma, fala também que tem recebido reclamações de moradores enm 
relação a qualidade do serviço que foi feito na quadra, pois a mesma já está com o telhado bastante 
danificado que năo tẹm condições de ser usada quando chove, fica toda molhada, uma quadra que 
foi recentemente reformada. O vereador Francisco José Mendes Lessa usa a palavra cumprimenta 
todos os presentes e quem nos assiste pelas redes sociais. Em seguida agradece a gestora pelas obras 
que vem executando. Fala que a equipe de reposição das lâmpadas Berg juntamente com o PC 
desde ontem estäo na Praça de Vila Soares fazendo a reposição das luzes que estavam queimadas. O 
vereador Antonio Flávio Fonseca de Almeida cumprimenta todos os presentes e quem nos assiste 
pelas redes sociais. Inicia sua fala sobre o ponto onde é fita as fisioterapias que por conta das 
chuvas algumas salas estão com vazamentos, e sobre a questão do banheiro foi feito um paliativo, O 
mesmo pede que a secretaria de infraestrutura veja esa questão e faça os reparos necessários. Em 
seguida fala da iluminação pública da entrada da cidade que já falou, mas está do mesmo jeito. 
Falou também sobre o seguro safra que já passou do prazo, e o secretário de desenvolvimento rural 
não veio dar explicações sobre essa questão que os trabalhadores precisam saber. O vereador José 
Aurino fala novamente e convida os colegas vereadores e público para neste dia às 10:00 hs na casa 
do ex-prefeito Gois que está recebendo o presidente da Alece, Deputado Estadual Romeu Aldigueri, 
pré candidato a deputado federal e também a pré candidata a deputada estadual Liziane Medeiros.O 
presidente desta casa Denilson deixa um apelo sobre alguns pedidos ou solicitações que são feitas a 
secretários e gestão, o mesmo diz que foi solicitado uma pessoa da saúde vir a esta casa dar 
esclarecimentos sobre exames que ainda estão sendo cobrados e também não veio o secretário de 
agricultura que foi mencionado nesta casa e fala que essas explicações não é só para os vereadores é 
para o povo de Apuiarés, seria muito importante que quando fossem convidados pudessem vir. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra. E não havendo nada a tratar na ordem do dia, a 
Presidência deu por encerrada a Sessão e o Vereador Francisco José Mendes Lessa, 1° Secretário, 
mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à 
Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 14 (quatorze) dias do mês de maio 
do ano de 2026. 

Antônio Flávio Fonseca de Almeida 

Denilson Freitas Alves 

Assinaturas: 
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Francisco José Mendes Lessa 

José Aurino Cardozo Gomes 

Luzardo Almeida Teixeira 

Manuel Freitas Sousa 

Margarida Maria Mesquita Tomaz da 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Regina Teuma Uchoa Lessa 
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